

路上到处是害人“弹坑” 重修工程至今还“差钱” 龙西路畅通 今年有点悬



龙西路已有零星的改造施工 快报记者 孙玉春 摄

龙西路是连接铁心桥和油坊桥的一条主路，自从今年4月12日，94路公交车因为道路过于破烂影响通行而停运之后，这条路沿线居民就一直在反映此事，而相关部门也曾经承诺在10月份开工重修道路。不过眼看到了年底，仍没有开工，“难道一条路的改造要明年复明年吗？”昨天上午，沿线居民选择了堵路。

这条路太烂，两公里马自达开价16元

昨天下午，记者一路颠簸来到铁心桥西面的冯圩村，村民们大倒苦水，“生活在这里，实在是太不方便了。”

村民们说，这条路路况太差了，路上到处是“炸弹坑”，一个接一个，好天骑车都很困

难，碰到雨雪天气，几乎就无法徒步或骑车通行，摔倒的事情更是常有。

“我们出门骑电动车，地上的泥浆都溅起有一尺来高，裤子半截都是泥巴。”村民说，碰到夜间，这条路又没有路灯，路上反光的不知道是水坑还是干路，一不小心就骑进坑里。

村民们说，他们现在晚上一般都不出门了。而目前最让他们烦心的是孩子的接送问题，村里有不少孩子都在铁心桥上小学，骑车接送孩子时，大人格外要小心，“现在父母都出去打工，都是老人接送孩子，有时碰到下雨天，我们只好坐马自达回来，可是马自达车主都知道这段路难走，就两公里的路，有时开价16元。”村民说，而就是这样，他们还担心安全问题，万一翻车可不是闹着玩的。

据了解，由于实在不愿意在这条路上折腾，有些村民就从村子后头的一座山头翻到

春江新城，一趟要半个小时。可是现在这段路也被施工挖断了，村民们说，感觉就是无路可走了。

承诺未兑现，村民失望的上街“散步”

村民们说，本来政府承诺要在今年10月份左右开工修路，可是说了好几次，至今还没有动工。“眼看就到年底了，难道要等到明年吗？”

据了解，昨天上午，由于对道路迟迟不动工感到失望，众多村民将龙西路阻断，致使交通堵塞。相关部门得知此事后到现场劝解，在一个多小时后，村民们才撤离现场。

“我们也是着急啊，这路到底修不修呢？”村民们说，他们冯圩村有几百户，村里还住着很多外地打工家庭，本来从村里到铁心桥和油坊桥都不算远，可现在是两头路都坏了，到哪里都不方便。

村民们认为，主要是经过龙西路的渣土车等大型车辆太多，将路破坏了。“政府部门一不修路，二不管理这些大型车辆，这怎么行呢？”

据了解，自从4月12日，94路公交车因为担心路况损坏车辆、带来事故而停运之后，村民们唯一的一条出行公交线路就没有了。“村里还有很多老人，晚上人要生病了，上医院都没有车啊！”

交通局也头疼，工程还差钱正在招投标

昨天下午，记者电话联系了雨花台区交通局工程科的丁科长，他表示自己也接到了很多村民的反映。

“之前说10月份开工，那是有点理想化了，现实存在不少困难。”丁科长说，他们为这条路光方案就修改了几次，沿途单位也要做沟通工作，还有拆迁任务，而所有这些的基础，还是钱的问题。

“这条路的整体改造和拆迁费用是1.5亿元，主要靠地方自筹。”丁科长说，其中市交通局出资2000多万，建委出4000万，剩下的除去铁心桥街道和西善桥街道外，就靠区政府了，“目前拆迁费用还不够。”

丁科长说，这条路目前的改造方案是，最东侧一段1.5公里左右修18米，冯圩村一带修25米，再往西到油坊桥修35米，这主要是受自然条件和沿途单位等限制。而路面的建设标准是按照市政道路来修，要安装路灯，下水道以及各种管线，路基按照交通道路的标准，要重做基础，做牢做实。这条路之所以如此难走，主要是以前这条路是农村道路等级，几乎没有基础，雨花台区的建设又往郊区扩展很快，工程车辆多。因此出现了衔接上的问题。

丁科长表示，希望村民们能够谅解他们，其实对于村民出行难，他们一直很关注，前期也投入上百万元进行修补。目前道路改造工程已经进入招投标阶段，这个阶段大约45天，之后得看开工条件，因为冬季并不适合道路施工，所以估计得到春季开工。但经过这个阶段之后，村民们出行难的问题一定会得到解决。

快报记者 孙玉春
实习生 马薇薇 (文/摄)

危险车出没，注意

“砰”，槽罐车突然爆了

两人受伤，幸无生命危险



槽罐车爆炸现场

的拍照，有的在观察爆炸车子的情况。在警戒线内，两只黑色的皮鞋混在碎玻璃中间，一名围观者摇头叹着气：“鞋子是驾驶员的，当时他整个人都被炸出去好几米远呢，不知道有没有危险！”

发生爆炸的槽罐车已经严重变形，驾驶室的玻璃全被炸飞了，巨大的槽罐仿佛被一只巨手撕开，槽罐外侧有一个大大的“爆”字，但槽罐里并没有化学品，槽罐车贴有一个标识，上面写明运输的是“酸醇”。

在现场处理事故的一名安监人员称，经过初步调查，当时这辆安徽牌照的槽罐车停在汽修点，可能罐体中存在少量残余气体，加上车子的电路有问题，结果一名修理工在修理时，不慎发生了爆炸。对于有人反映可能修理工使用了电焊，这名安监人员否认了这种说法：“现场没有看到电焊设备，不存在电焊导致爆炸的情况。”

在江北人民医院抢救室，受伤的驾驶员和修理工躺在病床上，驾驶员的腿部受伤，修理工面部被炸伤。一名医生称，目前院方正在进行检查，便于做有针对性的治疗，两人并无生命危险。

事发后，安监部门勒令维修点停业，并将相关人员带走做进一步调查处理。

(强先生报料奖 80 元)
快报记者 顾元森 文/摄

太危险了！

8旬老太翻窗被困房顶

快报讯(记者 顾元森) 昨天中午12点多，陶李王巷的一名8旬老太竟然不服老，准备从二楼窗户爬窗进屋，结果困在一楼的房顶上，最后警察赶来，才解救了老太太。

这名老太太今年82岁，姓陈，当时独自一人在家，她在二楼阳台晾衣服时，一阵风吹过，阳台上的门被关上了。这时陈老太太没有大声喊邻居，也没有朝楼下呼救，她打定主意从阳台隔壁的房间窗户爬进屋。让她没想到的是，当她费力地从二楼阳台窗户爬下来，站到一楼简易平房的房顶上，这才注意到房间的外面有防盗窗，根本没办法爬。这时，她准备爬回阳台上，可房顶处距阳台窗台有一米多高，试了几次也爬不上去。

就这样，陈老太太困在一楼平房的房顶，急得大声喊起来。小区一名居民听到喊声后跑了出来，看到满头白发的陈老太太一个人坐在房顶上，吓了一大跳，她赶紧报了警。

很快，警察赶到了现场，但由于一楼房顶有3米多高，警察一时无法爬上去。就在众人束手无策的时候，一位警察眼光落到了警车上，他立即让同事将警车开到平房旁边，之后爬到了车顶上，接着警察从车顶爬到了一楼房顶，将老太太抱起来送到房顶边，此时另一名保安和小区居民站在车顶上，大家小心翼翼地将老太太抬了下来，幸运的是，老太太没有受伤。小区居民看到陈老太太最终平安无事，都松了一口气。

(钱先生报料奖 40 元)

江苏海事学院

大三学生校内身亡

意外？自杀？目前警方正在调查

昨天上午，江苏海事职业技术学院江宁校区，一名男生倒在了教学楼前的水泥地上，后不治身亡。正从千里之外赶往学校的父母，还不知道儿子已永远离开了他们。

昨天上午7点50分左右，江苏海事职业技术学院江宁校区轮机教学大楼前晨读的学生发现，一名男子面部朝下倒在水泥地上。几名学生立即跑到不远处的保卫处，叫来了保安。保安

赶到现场后，立即拨打了120，并报警。几分钟后，急救人员和民警赶到现场。可遗憾的是，躺在地上的男子因伤势太重，已不治身亡。由于面部受伤，身上又没任何证件，民警和赶到现场的老师并未立即认出男子身份。得知有人在学校出事，校方立即让老师到寝室清点学生人数。

约半个小时后，校方确认，死亡的男子是该校轮机

系2007级学生，今年22岁，江西人。有目击者称，死者手腕处有伤口，可能割过腕。而在该校论坛上，有学生称，死者明年六月就毕业了，目前大部分课程已完成，正处于找工作阶段，可能是就业压力太大，才导致意外发生的，这种说法并未得到证实。该男生的死因，目前警方正在进一步调查中。

快报记者 李绍富

南京工程学院

一学生遭众小贩狂殴

前晚，南京工程学院南门，一名学生遭违规占道经营摊贩暴打，而原因只是因为他为挨打的城管队员说了句公道话。

近日，江宁科学园综合治理办公室不断接到市民投诉，称工程学院江宁校区附近，每天晚上违规占道摊点很多，不但影响交通，而且还影响校园周边环境卫生。为了改变这一状况，综合治理办公室的执法人员决定开展重点疏导和整治。

“昨天是我们对该区域重点整治的第三天，考虑到小贩也要生存，就在附近指定了一个不影响交通的区域，让他们集中经营。”前晚参与执法的综治办一姓孙的主任说，他们前期采取劝说和驱赶，可效果不佳。执法人员想了一个办法，弄了几辆执法车到南京工程学院南门以前小贩摆摊的地方，先占了他们的摊位，如有人继续前来，再行劝说。

当晚6点左右，陆续有小贩来到工程学院南门附近，并在执法车对面开始摆摊。执法人员便前去劝说，可没人理会。“后来我们便采取驱赶方式，让他们尽快搬走。”孙主任说，可没料到的是，到晚上9点左右，摊贩越来越多，现场开始混乱，有人大喊“城管打人”。一路人立即用DV拍下了“城管打人”的全过程。

路人提供的录像画面显示，数十名戴着头盔、身穿制服的执法人员正在劝说占道经营的摊贩，并准备收走一个摊贩的工具时，突然有人大喊一声，“城管打人了。”喊声刚结束，却看到一名城管队员捂着鲜血直流的头部，从人群中冲了出来。一名女子挥舞着锅铲，追打头部流血的城管。旁边的几名执法人员见状，立即上前劝阻。不料另外两名执法人员也很快被打破头，有执法人员赶紧报警。

好转，一年轻男子就带着五六个人赶来，开始动手打人。现场很快乱成一团，又有几名执法人员受伤。据孙主任回忆，现场还有人拿着刀具。

录像上还显示，一名戴眼镜的男生路过附近，说了句什么，一群不明身份的男子对他就是一阵暴打。而旁边几名男子则对着校园内大喊，“城管打人了，城管打大学生了，你们赶快出来。”仔细观察录像，戴头盔的城管队员都站在旁边，并没人动手打人。

“被打的那人是学生，看到我们几名队员头被打破，只说了句城管也不容易，不能把人打成这样，就遭到小贩围殴。”孙主任说。

民警赶到后，受伤的执法人员被送往医院治疗。经医院检查，两人头部受伤，一人耳部神经受伤，暂时失去听觉。目前，警方正在进一步调查此事。

快报记者 李绍富

“哐”，两渣土车“干上了”

市民庆幸：幸亏是窝里斗



消防员在抢救被卡驾驶员。

“轰隆隆——”昨天零点左右，七八辆渣土车“列队”从新庄立交桥驶来，突然“哐”一声巨响，其中两辆渣土车追尾。

新庄立交桥往龙蟠路方向下桥口有一处红绿灯，事故就发生在路口前。“七八辆渣土车，好像是从同一家工地出来的，轰隆隆从桥上开过来，速度特别快。”在附近一家单位值班的刘师傅听见巨响后赶紧出去查看，出事的是车队中的第二和第三辆。满载渣土的黄色渣土车一头撞上前面一辆红色渣土车车尾，前车看起来没怎么损毁，但后车驾驶员一侧车头深陷进去，方形的驾驶室变成了近乎三角形。后面的车辆开过路口，停在路边，驾驶员们跑过来，砸碎挡风玻璃，发现驾驶员腿部被卡，根本没办法救。他们只好报警求助。

(张小姐报料奖 60 元)
快报记者 常毅 文/摄